

楊梅國中111學年度第一學期親職日各班家長建議回覆

7年級	本土語言閩南語課程老師放影片，都面對電腦，很少跟學生互動，學生趴得趴、睡得睡，效果不太好。
回覆	會提醒老師留意互動情形，提升學習效果。
7年級	請問志工服務時數1小時是折抵幾分？
回覆	志工服務學習時數每1小時得0.3分，請家長可參考本校聯絡簿P52~53有詳細的說明。
7年級	學校各處室行政人員在集合股長宣布發落事情時，在語言使用上應更加謹慎留意，希望給予「友善、溫和、有愛」的環境，勿用玩笑話表達，例如：可以滾了等等。
回覆	本校會再多作宣導以友善溫和方式進行事項宣達，謝謝家長反映。
7年級	建議學校可否將親職日改在週六，因為週五下班會塞車，時間太趕。
回覆	親職教育日為導師與行政端通盤考量後所決定之日期。之後將把家長建議之方案提到會議中討論參酌。
8年級	教室位於貴山一F，蚊子多，請校方多滅蚊或改善。
回覆	校方擬加強教室周邊環境清潔消毒並委外專業清潔公司進行環境衛生病媒防治消毒。
8年級	親職日與國小同時舉行，家長分身乏術，可否錯開？
回覆	親職教育日為導師與行政端通盤考量後所決定之日期。之後將把家長建議之方案提到會議中討論參酌。

8年級	會恢復游泳課嗎?堂數是幾堂?
回覆	預計八年級在10/31開始進行游泳課程，共計三週(每周2堂)。 七年級則安排在下學期進行。
8年級	本班去年體育課兩堂皆在第五節，今年兩堂皆在第四節，常造成激烈運動後，食慾不佳，懇請下次排課時，予以錯開。
回覆	這一屆學習班及英資班綁班情形比較多，礙於法規必須滿足特教需求，剩下可排其他科目時段受限，再加上任課老師需求、專科教室不衝突、體育課不連天、體育場地每節班級數限制.....等等因素，排課難度增加很多，往往沒辦法調動，來年會注意相關問題，也請導師協助留意，以盡量錯開為目標。